
СИЛИКОН-ЕНТФЕРНЕР 

N-ENTFERNER 
 
 
За безостатъчно отстраняване на втвърдени и пресни 
силикони за уплътняване. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Характеристики на продукта и приложение 
I Силно действаща почистваща паста. 
I Разтваря втвърдени и пресни силиконови материали и замърсявания от силикон. 
 
Основи 

Подходящи керамика, стъкло, емайли, акрил, PVC, бетон, мазилка, 
зидария, метали (мед, месинг, електролитно оксидиран 
алуминий, благородна стомана, хромирани повърхности. 
Възможни са промени на цвета, които се отстраняват с 
политура за метал.). 

Състояние Суха. 

 
Употреба 
Старият силикон се отстранява с нож до дебелина от макс. 2 мм. Отваряне: Запушалката се 
натиска надолу и се завърта (безопасна за деца запушалка). Патронът се пробива с остър 
предмет/пирон. СИЛИКОН-ЕНТФЕРНЕР се нанася напълно върху силиконовите остатъци на 
слой мин. дебел 3-5 мм. Силиконовите остатъци се отстраняват с инструмент, например с 
дървена шпакла. Основата се почиства с мека кърпа и малко бензин. Евентуално действието 
може да се повтори. 
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Данни за продукта 

Рентабилност (80 мл) според употребата и дебелината на слоя 2-8 м 
непрекъсната фуга. 

Съдържание бензолсулфонова киселина, 4-C10-13-sec-алкилен 
дериват, нафта, сгъстител. 

Размер на опаковката 80 мл. 

Устойчивост при съхраняване В оригинална опаковка, използваемо мин. до: виж етикета 
на тубата. Да се съхранява без да замръзва, на хладно и 
сухо. Всички времеви показатели се отнасят до 15-20 °C и 
65 % относителна влажност. 



Моля, съблюдавайте 
СИЛИКОН-ЕНТФЕРНЕР да не влиза в контакт с боядисани участъци или с чувствителни към 
киселина повърхности, например мрамор. Заради многото приложения и основи, се препоръчва 
винаги да се пробва предварително на незабележимо място. 
Безопасност при работа: Задължително се маркира според Наредбата за опасни 
материали: С (разяждащо). Предизвиква разяждания. Да се съхранява заключено и недостъпно 
за деца. При допир с очите веднага обилно да се изплакне с вода и да се консултира с лекар.  
При работа да се носят подходящо защитно облекло, предпазни ръкавици (например от 
нитрил), предпазни очила/маска за лицето. При нещастен случай или неразположение да се 
прегледа веднага от лекар (ако е възможно да се покаже този етикет). Да се използва само в 
добре проветрявани помещения. При необходимост  да се поиска листовка с указания за 
безопасност или да се изтегли от интернет от www.lugato.de . 
Изхвърляне на отпадъци: Остатъците се отстраняват като специални отпадъци. Празната 
опаковка се рециклира. 
 
 
 
Данните в тази листовка показват нашето настоящо ниво на познание и опит. Тъй като нямаме влияние върху 
специфичните обективни дадености и правилното изпълнение на работите, можем да поемем само гаранция за 
безупречното качество на нашите продукти. Затова прилагането на продукта в случай на съмнение се пробва с 
достатъчно собствени опити. Непосредствена правна отговорност не може да се извлече нито само от указанията на 
тази листовка, нито от устни съвети. С появата на тази листовка с технически указания предишните издания са 
невалидни. Запазва се правото за промени на техническите данни. 
 

Responsible Care (RC) в химическата индустрия означава да се действа отговорно. Тя показва това 
ясно чрез една инициатива по целия свят. Химическите сдружения провеждат национални RC-
програми  в многобройни страни. Хиляди предприятия с милиони сътрудници са ангажирани в 
международната инициатива. Целта е доброволното ангажиране да направи повече, отколкото е 
предписано: да се насърчава трайността, да се демонстрира отговорност за продукта, да се създава 
повече сигурност за заводите и околността, да се подобрява  защитата на здравето на работното 
място и опазването на околната среда. ЛУГАТО се е задължила в рамките на своето членство в 
Съюза на немската химическа индустрия  да спазва поставените цели. 
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За това, което не можете, можете да попитате! 



Просто позвънете. Ще се свържете с експертите на ЛУГАТО на: (040) 6 94 07-222. 
Семинари 
ЛУГАТО в сътрудничество със своите търговски партньори дава практически знания, напр. за полагане 

на плочки. Информирайте се на www.lugato.de или при Вашия търговец на място за актуалното 

предложение за семинарите за домашни майстори. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Да направиш лесно сам 
Информирайте се в търговската мрежа за брошурата „Да направиш лесно сам“. На повече от 160 

страници с над 1 000 снимки „Лепене на плочки“ до „Изолиране на строежи“. Всички упътвания са 

представени съвсем просто снимка след снимка. 
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